

### ERRATA 03

#### PARA TODOS OS EDITAIS REFERENTES AOS PROCESSOS SELETIVOS SIMPLIFICADOS DO PROJETO CONHECIMENTO E EMANCIPAÇÃO SOCIAL

##### 1) Errata do item 1.1 – Disposições Preliminares:

###### **Onde se lê:**

“1.1 A Universidade do Estado do Rio de Janeiro, Autarquia Fundacional, constituída na forma da Lei Municipal nº 547, de 4 de dezembro de 1950, conforme Lei Estadual nº 1318 de 10 de junho de 1988 e Decreto nº 6465, de 29 de dezembro de 1982, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas – CNPJ sob o nº 33.540.014/0001-57, estabelecida na Rua São Francisco Xavier, 524, Maracanã, Rio de Janeiro - RJ, CEP 20550-013, neste ato representada pela Dra. Gloria Maria Alves Ramos, portadora da identidade nº 04051706-2 e do CPF nº 633.644.257-87, matrícula 00381962, Coordenadora Geral do “PROJETO CONHECIMENTO E EMANCIPAÇÃO SOCIAL”, desenvolvido em parceria com a Fundação de Apoio à Escola Técnica- FAETEC, autorizado pelo Magnífico Reitor da Universidade do Estado do Rio de Janeiro - UERJ, Mario Sergio Alves Carneiro, através do processo administrativo SEI-260016 000126 2023, no uso de suas atribuições legais TORNA PÚBLICO aos interessados, que no período de (data abril de 2023) estarão abertas as inscrições para RECRUTAMENTO DE PESSOAL, **a serem contratados pela FAETEC**, por tempo determinado, por meio do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, elaborado e conduzido pela UERJ, com fundamento no art. 37, inciso IX, da Constituição Federal e amparo ao que dispõe o art. 77, inciso XI, da Constituição do Estado do Rio de Janeiro, na Lei Estadual nº 9.809/2022 e no AEDA 134/REITORIA/2022, além das demais disposições normativas aplicáveis e do edital. “ (grifo nosso)

###### **Leia-se:**

“1.1 A Universidade do Estado do Rio de Janeiro, Autarquia Fundacional, constituída na forma da Lei Municipal nº 547, de 4 de dezembro de 1950, conforme Lei Estadual nº 1318 de 10 de junho de 1988 e Decreto nº 6465, de 29 de dezembro de 1982, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas – CNPJ sob o nº 33.540.014/0001-57, estabelecida na Rua São Francisco Xavier, 524, Maracanã, Rio de Janeiro - RJ, CEP 20550-013, neste ato representada pela Dra. Gloria Maria Alves Ramos, portadora da identidade nº 04051706-2 e do CPF nº 633.644.257-87, matrícula 00381962, Coordenadora Geral do “PROJETO CONHECIMENTO E EMANCIPAÇÃO SOCIAL”, desenvolvido em parceria com a Fundação de Apoio à Escola Técnica- FAETEC, autorizado pelo Magnífico Reitor da Universidade do Estado do Rio de Janeiro - UERJ, Mario Sergio Alves Carneiro, através do processo administrativo SEI-260016 000126 2023, no uso de suas atribuições legais TORNA PÚBLICO aos interessados, que no período de (data abril de 2023) estarão abertas as inscrições para RECRUTAMENTO DE PESSOAL, **a serem contratados pela UERJ**, por tempo determinado, por meio do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, elaborado e conduzido pela UERJ, com fundamento no art. 37, inciso IX, da Constituição Federal e amparo ao que dispõe o art. 77, inciso XI, da Constituição do Estado do Rio de Janeiro, na Lei Estadual nº 9.809/2022 e no AEDA 134/REITORIA/2022, além das demais disposições normativas aplicáveis e do edital.” (grifo nosso)

